

Много слов сказано о настольном театре и его пользе. В чем польза настольного театра?

Во-первых, в настольном театре ребенок получает возможность высказаться и получить недостающее ему родительское внимание. А мама и папам советуем вдумчиво послушать, о чем говорят куклы в руках ребенка.

Во-вторых, в театре можно разыгрывать конфликтные ситуации из жизни ребенка дома, на улице, в школе.

В-третьих, театр можно использовать в психотерапии детских страхов. Если ребенок согласится побывать в роли того, кого он боится, то, возможно, у него получится победить свой страх.

В-четвертых, любые публичные выступления помогут робкому ребенку справиться с застенчивостью.

В-пятых, постановка любимых сказок, заучивание и пересказ текста - отличная тренировка памяти.

Кроме того, в результате таких занятий у ребенка может появиться интерес к чтению.



Контакты:

Адрес:

391430
Рязанская область,
г. Сасово, микрорайон «Южный»,
д.36

Телефон:

8(49133) 2-47-36

E-mail:

raduga.dou11@yandex.ru

Заведующий

МБДОУДС N11

Рассказова Нина Николаевна

Зам. зав. по ВМР

Кузина Светлана Александровна

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад N11»

Памятка для родителей.

Домашний театр

за пять минут

**Мастер- класс
«Театр
на пластиковых
стаканчиках
по сказке «Репка».**

Подготовила:
воспитатель высшей
квалификации
Елесина Ольга Николаевна

г.Сасово -2019г.

Театр на пластиковых стаканчиках (сказка «Репка»)

Для этого нам понадобится:

- пластиковые стаканчики;
- картинки - герои сказок;
- двухсторонний скотч;
- ножницы.



Этапы работы:

1. Вырезать героев сказки "Репка".



2. Вырезать прямоугольники из двухстороннего скотча и наклеить на стаканчики.



3. Наклеить на стаканчики фигурки героев сказки.



4. Настольный театр готов!

